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«1 + 1 Продакшн» предлагает свои услуги по организации и обеспечению телевизионного продакшн-процесса, как на территории Украины так и за её пределами. Помимо наших ключевых жанров (фильмы, сериалы, реалити, студийные шоу), мы имеем большой опыт съёмок массовых мероприятий (концерты, футбольные матчи на больших стадионах, визиты государственных лиц, фестивали и т.д.) Т.к. каждый конкретный проект имеет свою уникальную спецификацию, пожалуйста, обращайтесь к нам [y.kalynovskyy@1plus1.tv], и мы дадим ответ на ваш конкретный запрос. 
Спецификация техники (информационно)

Камеры и оптика

Имеющийся у нас ассортимент новой и современной техники позволяет решить творческие задачи любого уровня сложности: 
- Четыре комплекта камер премиум класса - RED (серии Dragon 6K, Epic 4K, Scarlet 4K) с дискретной оптикой Carl Zeiss Compact Prime и зум-оптикой Cookie Classic MKIII 18-100;
- Более десятка камер BlackMagic Production Camera 4K (EF-mount) с большим количеством дискретной и зумовой оптики 
- Более тридцати камер DSLR Canon 5D mark3;
- А также видеокамеры:

· Panasonic AG-AC160A ;

· Panasonic AG-HPX500 ;

· Panasonic AJ-HPX2100;

· Sony PMW-EX1R.
Спецтехника

Чтобы в кадр можно было привнести разнообразие и воплотить все пожелания съёмочной группы, мыиспользуем 3D-стабилизаторы и квадрокоптеры фирмы DJI,  системы стабилизации камер фирмв Stadycam, как для тяжёлых камер RED так и для легких DSLR камер.

Звук

Для записи качественного звукы на съёмочной площадке, используется наилучшая техника лидиоующих брендов: Sennheiser; Sound devices; Visicom.

· более 20 цифровых аудиорекордеров Sound Devices 788Т, 664, 744

· более 100 радиосистем Sennheiser SK \ EK 2000

· более 20 современных направленных мікрофонов Sennheiser MKH 70-1.
Свет
Мы используем оборудование брендов ARRI, DedoLight, FilmGear, Manfrotto, Chimera, холодный и тёплый свет разной мощности и назначения, от маленьких приборов на 150Вт DedoLight до мощных приборов Arri на 5000Вт. У нас имеется в наличии разнообразный грип, с помощью которого можно выпонить любые задания, поставленные оператором-постановщиком или режиссёром. Кроме того, в нашем распоряжении сотни метро разнообразной коммутации, начиная от мощных 125А \ 380В кабелей с различными раздаточными щитами, и заканчивая 16А \ 220В пилотами.
